

15.02.2016

**Губернатор Курской области посетил Железногорский район
В пятницу, 12 февраля, губернатор Курской области А.Н.
Михайлов посетил строящийся в Линце мясоперерабатывающий
комплекс группы компаний «Агропромкомплектация»**

В селе Линец Александр Николаевич посетил строящуюся мясохладобойню, которую возводит компания «Агропромкомплектация-Курск». Здесь будет создано 1200 высокопроизводительных рабочих мест. Производство мясных продуктов составит 100 тысяч тонн в год. Стоимость проекта – 7,8 млрд рублей, более половины которых уже освоено, начат монтаж технологического оборудования. Ввод предприятия запланирован на июнь 2016 года.

Дальнейшие совместные планы президент ООО «Агропромкомплектация» Сергей Новиков и Александр Михайлов обсудили в офисе компании, расположенном в селе Троицкое. Стороны подвели итоги выполнения действующего соглашения о сотрудничестве за истекший год и подписали новый протокол на 2016 год.

Подводя итог переговоров, Александр Михайлов подчеркнул, что «Агропромкомплектация» на протяжении ряда лет показывает пример успешной работы в аграрной отрасли, ведения социально-ответственного бизнеса. Приход такого инвестора позитивно отразился на динамике сельхозпроизводства Железногорского, Дмитриевского и Конышевского районов, где планомерно реализуется масштабная инвестпрограмма стоимостью более 24 млрд рублей, предусматривающая строительство пяти свинокомплексов, элеватора и комбикормового завода в Конышевском районе, нуклеуса и мясохладобойни в Железногорском районе.

В 2015 году в развитие аграрной сферы инвестором было направлено свыше 12 млрд рублей. Все плановые объекты введены в эксплуатацию. Кроме этого, возводятся еще 8 свинокомплексов общей стоимостью 26 млрд рублей. Сейчас в структурах холдинга трудятся 1132 человека. Среднемесячная зарплата превышает 34 тысячи рублей. В 2016 году инвестор намерен направить на развитие АПК 13,5 млрд рублей, в том числе завершить строительство трех свинокомплексов в Конышевском и двух - в Дмитриевском районах, ввести